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YBaxaemeli Makcum! Ecnu Takas CUTyalusl Clyduiach OOHOKPATHO, TO 3TO He OBOJ, AJIs
OecmokolicTBa. [lepuogrieckoe CHUKEHNE SPEKLUKU UK Jaxe ee OTCYTCTBUE MOXKeT HabIogaThCs y
m000T0 30OPOBOTO MYKYHMHEI - BAHOBATHL CTPECCH, TePeyToOMIIeHNe, pa3Hble 3a00/IeBaHus (HaunHas
ot OP3), mmoxoe HaCTpPOeHHE, OTCTYTCTBUE JOCTAaTOYHOTO OMBITA U T.[. ITO HOPMalbHO. MoXeTe
IIPUHATH [JI OACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 4O IIOJI0BOTO
akTa. [ToToM BIloiHe cMoXkeTe 00X0mUThCs 0e3 3TUX IIpenapaToB. YIayu.



